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 Лидер Странке слободе и правде Драган Ђилас истакао је да његова партија неће
учествовати на наредним изборима и да је то дефинитивна одлука. Како наводи, уверен
је да ће и остале чланице Савеза за Србију остати при идеји бојкота, те да су
предстојећи избори последњи који ће бити организовани на начин да одговарају
актуелном режиму.

  

  Ђилас је навео да бојкот није генијално решење за све проблеме, али да решење није
ни улазак у парламент.   

- Једно питање које се поставља јесте хоћете ли да мењате овај систем или нећете?
Какви избори, кад људи не могу да добију информацију за шта се ми залажемо и кад нас
на медијима ‘пљују’ све време. Ја треба да идем на изборе како би нас десеторо добило
посланичка места и да бих се тукао у парламенту. Нећу да уђем у Скупштину где ме неко
вређа. Странка коју водим, а мислим и цео СзС, неће у томе учествовати - рекао је Ђилас
гостујући у емисији "Међу нама" на телевизији Нова С, напомињући да то није мала
жртва, али да ће опозиција пронаћи начин како да се бори.

  

- Ићи ћемо по Србији, бојкотоваћемо изборе. Овде у политици је проблем што се
подразумева да лажете. Ја ћу овде да оставим свој потпис да нећу учествовати на
предстојећим изборима - рекао је он.

  

Излазак на изборе ПСГ-а погрешна одлука
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Ђилас је казао да је одлука Покрета слободних грађана да изађу на изборе погрешна и
да је штета што нису остали при одлуци да бојкотују изборе.

  

Говорећи о предлогу Бориса Тадића да опозиција изађе на заједничку изборну листу
“Заједно за бојкот”, Ђилас је рекао да је, након одлуке ПСГ да изађу на изборе, сваки
предлог за заједничку листу опозиције изгубио смисао.

  
  

Европа је почела да увиђа шта се овде дешава и више ништа неће бити исто. Ја сам им
рекао да не очекујем од њих да смене Вучића, али да очекујем да престану да га
подржавају. Да они као ЕУ и развијени свет помогну да дођемо у ситуацију да народ има
слободну вољу

    

- То је погрешна одлука. Европа је почела да увиђа шта се овде дешава и више ништа
неће бити исто. Ја сам им рекао да не очекујем од њих да смене Вучића, али да очекујем
да престану да га подржавају. Да они као ЕУ и развијени свет помогну да дођемо у
ситуацију да народ има слободну вољу. Избори јесу решење, кад може да се покаже
слободна воља, а овде је то немогуће организовати. Нећу критиковати никога од оних за
које се зна да нису она врста опозиције која је прва похрлила у парламент - навео је
Ђилас, додајући да бојкот не подразумева да је опозиција власник бирача који не гласају
за Вучића.

  

- Бојкот није бојкот странака и политичара. Није опозиција власник бирача који не
гласају за Вучића. Бојкот је ствар сваког човека - да сам процени да ли ће да изађе на
изборе и да му глас оде безвезе или да чека онај дан кад ће доћи нормалнији избори. Он
ће доћи брзо, ово су последњи избори које ће Вучић организовати на овај начин.

  

Говорећи о данашњим протестима на степеништу испред главног улаза Скупштине
Србије, коју је организовао покрет Двери Бошка Обрадовића, Ђилас је навео да је сваки
вид протеста који није насилан прихватљив.

  

- Атмосфера је узаврела и агресија се повећава. То су ствари на које стално упозоравам.
Ја сам човек који смирује тензије, без обзира шта се мени дешава с друге стране. Не
мислим да је спорно да народни посланици дођу на степенице Скупштине и да на миран
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начин покажу своје неслагање. Не подржавам било какав физички контакт и било какво
насиље. Не видим да је било ко страдао данас, сем сакоа Маријана Ристичевића - рекао
је Ђилас гостујући у емисији "Међу нама" на телевизији Нова С, додајући да у данашњем
инциденту постоји одговорност Бошка Обрадовића, али да је она и на представницима
власти.

  

Видети још: 

  

Сергеј Трифуновић: Покрет слободних грађана излази на изборе 21.јуна.
Апсолутно смо свесни да су изборни услови шест пута гори, али избори под
Вучићем никада неће бити фер

  

(Нова С)
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